-16-

Kope-ra

Hangemonante sergecrsa

MAK (rarfae x76)

B

Caxa

015000000

ma peurecrsa - Coxa. Bapuarer sagaom domaa

P OHOEEI: KOHI[EHT] A1G COePIKANTLe BXNaMEI cVINecTEVIOND cTownoos (Hom: AK) (zom: NAK) (Hexogpoie ypormos zarp asnerns)

Ko?a Koopg, U<2w/c | Cronocm | Cropocms | Cronoers | Cronocts | Cxopocm | Cropoers | Cropocms | Cropocr
Y (umon) | perpa BeTpa BeTDA zeTDA BempA peTDA peTDA BeTpA
nocTs nocTa 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U*
wuafimonesror | mabmogerom C CB B 0B 0 103 3 c3
000 0.00 040 040 040 040 040 040 04 040 040

PoMOBIIE KOMUEMTPAIDO! 72 BLIMATOM CYllecTsyIonna: croeaoos (foms TAK) (zoms [TAK) (CoScrserno $om - peprmee snrcno, Bx1ag - 1apiaes)

s penrectsa - Cona. Bapatarr sagarnee dons - a

Ko?; Koopa. U<2m/c | Cropocrs | Cxopocms | Cropocms | Cropocts | Crovocre | Cropocrs | Cropocrs | Cxopocrs
Y (umon) peToA peTOA peTHa peTOR BeTH BETDA peTOR reHa

nocra nocra 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U*
mafimogerata | mabmozeram Cc CB B 0B 0 103 3 c3
000 000 0.4000 0.4000 0.4000 04000 0.4000 0.4000 04000 0.4000 0.4000
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Kog ucrowrnma 10004
Temono;mxecme
TIap AMeTPBI
Brifipoc rfc 00762
Knacc onmacHoctH 3
CM (aomm [TOK) 18.1440
CM mrfm. xvb -
CM/M racha xyb -
ZM (m) 11.45
UM (w/c) 0.50
X 319.00
Y 26000
Koona touey.
HEYAN0 JHH-TO,
LIEHTR CHMM.
TOL-ro (14)
X 12000
Y 51400
Koopa xoma
THH-TO, 1. ¥
NIHpMHa 11 (1)
Koadpd-tpemseda 1.0000
Pacxop (. xyb/c) 0.0870
Cxesnc J[ITBC: /e 0.4431
HuameTp () 0.5000
Bricora (1) 2.0000
Termeparypa (C) 21.4000
K-t ymiopag. ocen 1.0000
Brifipoc o/t 1.1430

17:

Mepeyens ucTownmos, & Bp10p0CAX KOTOPEIX NPHCYTCTBY ET
Caxa
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Pacuenmie xomienToanot setrecrss: Caka

-18.

B PACHETIOIX TORKAX M MOMEPE HOTOWGMNOE, JAOLGE Manb om undt BITay

N | Komuerrp. | Koopg | Koopa | Hampamnewmste | Cxopocrs | Bemma Ne Bemoa N Bemno N Bemnr
pacy, | »ToYKe pacy. | pacy setpa petpa | sxmam | mevow | pamam | mcvow. | mamay | ameron. | mwnan
o | goms NAK m;xo tomy NO Ql N1 Q2 N2 Q3
100 0.5217 %16 | -1803 266 0350 01217 | 10004

101 05218 152 197 218 0350 01213 | 10004

102 05295 L2307 | 974 176 075 0.1295 | 10004

103 05358 506 | 6323 131 075 0.1352 | 10004

104 05210 213 | 6754 29 050 0.1210 | 10004

105 05211 6226 | 497 30 0350 01211 | 10004

106 0.5357 8697 | 1523 399 075 0.1357 | 10004

107 05311 6439 | -1894 306 075 01311 | 10004

Bemng e

pETAR | MoTOM

Q4 N4
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Pacuennie xomuermamns sentectsa: Caxa

B JAZAMMBIX TORKAX PACHETHOM rnontagat M |

X=.70000 X=.500.00 ¥=.30000 ¥=.100.00 ¥=10000 ¥=30000
Y= 130000 Y= 1300.00 Y= 130000 Y= 130000 Y= 1300.00 Y= 1300.00
O= 04425 Q= 04432 O=04542 Q= 04526 Q= 04602 Q= 04597
C=0.0064 C=00072 C= 00021 C= 000838 C=0.0050 C= 00090
QF=0.4000 OF= 04000 OF=0.4000 OF=0.4000 QF= 04000 OF=0.4000
HB=134 U=10 HB=128 U=08 HB=121 U=028 HB=112 U=08 HB=102 U=028 HB=91 U=08
Q=0 0425:N=10004 | O=00452N=10004 | O=00542N=10004 | O=00586:N=10004 | O=0060ZN=10004 | O=0.0597 N=10004
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0O Q=00000 N=0
QO=00000 N=0 O=00000 N=0 0=00000 N=0 O=00000 N=0 Q= ooom N=0 Q0=00000 N=0
O=00000 N=0 O=00000 N=0 0O=00000 N=0 O=00000 N=0 0O=00000 N=0 QO=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q= ooow N=0 Q=00000 N=0
K= .T00.00 K= 50000 X=.30000 K= 10000 K= 10000 ¥= 30000
Y= 110000 Y= 110000 Y= 110000 Y= 110000 Y= 110000 ¥=1100.00
O= 04438 O=04574 Q=04651 Q=04711 Q=04739 Q=04722
C=0.0073 C= 00086 C=0.0098 C=00107 C=00111 C=00108
QF=0.4000 OQF=0.4000 QF= 0.4000 QF= 04000 QF= 0.4000 QF= 0.4000
HB=140 U~10 HB=134 U=028 HB=126 U=032 HB=117 U=~028 HB=105 U=02 HB=91 U~0D2
Q=00433:N=10004 | O=00574N=10004 | O=00651N=10004 O=00711'N=10004 | O=00739N=10004 | O=00722N=10004
O=00000 N=0 QO=00000 N=0 0=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q0=00000 N=0
O=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 0O=00000 N=0
Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0D
X=-70000 X=-50000 X=-30000 X=-10000 X=10000 = 300,00
¥=900,00 Y=90000 ¥= 900,00 ¥=900.00 ¥=900.00 ¥=900.00
O=04563 Q= 0.4667 0=04792 Q= 04907 O=0.4950 Q= 0.4906
C=0.0024 Cw= 00100 C=00119 C= 00136 C=00143 C=00136
QF= 0.4000 QF= 0.4000 QF= 04000 QF= 0.4000 QOF= 0.4000 QF= 0.4000
HB=14 U=02 HB=142 U=08 HB=134 U=028 HB=123 U=08 HB=109 U=02 HB=92 U=035
O=00563N=10004 | O=00667:N=10004 | O=00792N=10004 0=00907:N=10004 | O=00950N=10004 | O=00906N=10004
QO=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
¥=.70000 X=.50000 ¥=.30000 X=.10000 X=100.00 X=30000
¥=T0000 Y= 70000 Y= 70000 Y= 70000 ¥=700.00 Y= 70000
O= 04619 Q= 0.4769 O= 04978 Q= 05253 O= 035334 O= 05192
C= 00093 C=00115 C=00147 C=001828 C=0.0200 C=00179
QF=0.4000 OF= 0.4000 OF=0.4000 OF=0.4000 QF= 04000 OF=0.4000
HB=157 U=0323 HB=152 U=08 HB=145 U=08 HB=134 U=08 HB=116 U=05 HB=92 U=05
O=00619N=10004 | O=00769N=10004 | O=00978N=10004 | O=01253N=10004 | O=01334N=10004 | OQ=0.1192:N=10004
Q=00000 N=0O Q=00000 N=0 Qw00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
QO=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 0=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
= 700,00 A= 50000 K= .300.00 K= -100.00 ¥« 10000 K= 30000
Y= 500.00 Y= 500,00 Y= 500.00 Y= 500,00 Y= 50000 Y= 50000
Q=10.4656 O= 04336 0O=05155 O=0.5878 O=07159 Q=05752
C=0.0098 C=00125 C=00173 C=00282 C=0.0474 C=0.0263
QF=0.4000 OQF= 04000 QF=0.4000 OF= 04000 QF=0.4000 QF=0.4000
HB=167 U=028 HB=164 U=~038 HB=15 U=02 HB=150 U=08 HB=122 U=08 HB=95 U=035
O=00656.N=10004 | O=00236:N=10004 | O=0.1155N=10004 O=0.1878N=10004 | O=03159N=10004 | O=0.1752N«10004
QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 o= oowo N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0
QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0
Q=00000 N=0 O=00000 N=0 Q= ooooo N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0O Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
X=-70000 X=-50000 X=.30000 X=-100.00 X= 100,00 %= 30000
Y= 30000 ¥=300.00 ¥=300.00 Y=30000 Y=30000 Y= 30000
Q= 0.4662 O= 04239 0=05140 Q= 05206 0=08392 Q= 02695
C=0.0099 C=00126 C=00171 C=00271 C= 00659 C= 00704
QF= 0.4000 OF= 0.4000 QF = 0.4000 OF= 0.4000 QF = 04000 QF= 0.4000
HB=178 U=08 HB=177 U=028 HB=176 U=08 HB=135 U=08 HB=180 U=05 HB=125 U=05
0=00662N=10004 | O=00230:N=10004 | O=01140N=10004 0=01806:N=10004 | O=04392N=10004 | O=04695N=10004
QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q= oonm N=0 QO=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 Q= ooum N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
X=.70000 X=.50000 *=.30000 X=-10000 ¥=10000 *=30000
¥=100.00 Y= 10000 ¥=100.00 Y= 10000 ¥=10000 Y= 10000
O=04637 O= 04781 O=0.4974 Q= 05235 O= 05493 Q= 06178
C= 0.00%6 C=00117 C= 00146 C= 00185 C=00224 Cw 00327
QF= 04000 QF=0.4000 QF= 0 4000 QF= 04000 QF=0.4000 OF= 0.4000
HB=189 U=08 HB=191 U=08 HB=194 U=02 HB=211 U=05 HB=216 U=05 HB=273 U=03
O=00637T:N=10004 | O=00781N=10004 | O=00974N=10004 | O=01235N=10004 | O=01403N=10004 | O=02178:N=10004
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0O O=00000 N=0D
Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
O=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
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-20-

Z=50000 X="T00.00 X=90000 Z=1100.00 Z=130000
¥=1300.00 ¥= 130000 Y= 130000 ¥=130000 Y= 130000
O=0.4575 Q=04542 O=04518 Q=04478 O=0.4404
C= 0.0026 C= 00082 C= 00078 C=0.0072 C= 0.0061
OF= 04000 QF= 04000 OF=0.4000 QF=0.4000 OF= 04000

HB=80 U=08 HB=70 U=028 HB=61 U=08 HB=353 U=08 HB=47 U=10
Q=00575N=10004 0Q=00548:N=10004 MDSISN=IIID4 0=00478:N=10004 0=0.0404:N=10004
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 =00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0
QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 0 00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0O
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0

K= 50000 = 700,00 X=90000 ¥=1100.00 K= 130000
Y= 1100.00 Y= 110000 ¥=1100.00 Y= 110000 Y= 110000
O=0.4632 0=0.4644 O=04588 Q=0454) O=0.4475
C=00102 C=10.0097 C=00088 C=0.0081 C=0.0071
OF=0.4000 QF=0.4000 QF=0.4000 QF=0.4000 QF=0.4000

HB=78 U=02 HB=66 U=05 HB=35 U=03 HB=47 U=08 HB=41 U=038
Q=00632:N=10004 Q=00644:N=10004 0Q=00583:N=10004 O=00540:N=10004 Q=0.0475:N=10004
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0
O=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 0= uoow N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0

X= 50000 X=700.00 x- 900.00 X=1100.00 Z=130000
¥=900.00 ¥=90000 ¥Y=900.00 ¥=900.00 ¥=900.00
0=04348 Q=04764 O=0.4681 0=04599 0=04530
C=00127 C=00115 C=00102 C=0.00% C=0.0079
QF= 04000 QF= 0.4000 QF= 04000 QF= 0.4000 OF= 0.4000

HB=74 U=05 HB=359 U=05 HB=43 U=03 HB=39 U=08 HB=33 U=08
0=00843:N=10004 0=00764N=10004 O-ODGSIN-IW 0=00599:N=10004 0=0.0530:N=10004
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N= Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 0=00000 N=0 QO=00000 N= 0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0
O=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q= omou N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0

*= 50000 ¥=700.00 X- 900.00 ®=1100.00 ¥=130000
¥="700.00 ¥=700.00 Y= 70000 ¥=700.00 ¥= 70000
O= 035053 O= 04926 O=0.4791 O= 04622 O= 04386
C=00158 C=00139 C=00119 C=00102 C=0.0088
OF= 0.4000 QF=0.4000 OF= 0.4000 QF=0.4000 OF=0.4000

HB=68 U=03 HB=4 U=03 HB=37 U=0J HB=29 U=028 HB=24 U=08
0=0.1053:N=10004 Q=00926:N=10004 0Q=0.0791:N=10004 0=00682:N=10004 Q=00586:N=10004
QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0
QO=00000 N= 0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0
o= omno N= QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N= 0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0

X- 50000 X= 700.00 X= 50000 = 110000 K= 130000
Y= 50000 Y= 50000 Y= 50000 Y= 50000 Y= 50000
0=05324 0=05149 0=04943 0=04776 0= 04641
C=00199 C=00172 C=00141 C=00116 C=100096
OF=0.4000 QF=0.4000 OQF=0.4000 OF=0.4000 OQF=0.4000

HB=33 U=05 HB=32 U=0J5 HB=22 U=0J HB=17 U=08 HB=14 U=03
O=0.1324N=10004 O=0.1149:N=10004 0=0.0943:N=10004 O=0.0776N=10004 O=0.0641 N=10004
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0
QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0

Z= 50000 X="T00.00 Z=900.00 X=110000 X= 130000
¥=300.00 ¥=30000 ¥=30000 ¥=300.00 ¥=30000
Q=06594 Q=0.5676 0=05145 Q=0.4861 Q= 04680
C= 00329 C=0.0251 C=00172 C=00129 C=00102
QF= 0.4000 QF= 0.4000 QF= 0.4000 OF= 0.4000 OQF= 0.4000

HB=22 U=05 HB=16 U=05 HB=4 U=028 HB=3 U=038 HB=2 U=08

0=02594N=10004 0=0.1676:N=10004 0=01145N=10004 0=00861:N=10004 Q=0.0680:N=10004
QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 O=00000 N=0D Q=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0D
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0

X= 50000 ¥=700.00 ¥=90000 ¥=110000 ¥= 130000
Y= 100.00 Y= 100.00 Y= 10000 Y= 100.00 Y= 10000
Q= 05765 O=06385 0= 05279 O= 04395 O=0.4691
C=0.0865 C=00358 C=00192 C=00134 C=00104
OF=0.4000 QF=0.4000 QF=0.4000 OF=0.4000 QF=0.4000

HB=309 U=0J5 HB=337 U=03 HB=345 U=03 HB=343 U=028 HB=351 U=08
Q=0.5765N=10004 0=02385:N=10004 Q=0.1279:N=10004 0=00395N=10004 Q=0 0691 N=10004
O=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0D O=00000 N=0
O=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 0=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
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X=-700.00 K= -500.00 %= -300.00 X=-100.00 K= 100,00 K= 300,00
¥=.100.00 ¥=.100.00 ¥Y=.100.00 Y=-.10000 ¥=.10000 Y=.10000
O= 04590 O= 0469 O= 04818 O= 04973 O=05119 0=0.5297
C= 00089 C=00104 C=00123 C=00147 C=00162 C=00195
OF=0.4000 QF=0.4000 OF= 0.4000 OF=0.4000 OF= 0.4000 OF= 0.4000
HB=19% U=08 HB=204 U=038 HB=210 U=035 HB=221 U=05 HB=23% U=05 HB=267 U=035
Q=00590N=10004 | O=00696N=10004 Q=00819N=10004 | O=00972N=10004 | O=01119N=10004 | O=01297N=10004
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0
QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0
O=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
¥=-700.00 X=-500.00 K= -300.00 X=-100.00 X= 10000 X=30000
¥=.300.00 Y=.300.00 ¥=.30000 ¥=.300.00 ¥=.30000 Y=.30000
O= 04533 O=04615 O= 04707 Q= 04307 O= 04502 0O=04991
C=0.0081 C=00092 C=0.0106 C=00121 C=00135 C=00149
OF= 0.4000 QF= 0.4000 OQF= 0.4000 QF= 0.4000 OF= 0.4000 QF= 0.4000
HB=20 U=038 HB=214 U=08 HB=222 U=028 HB=233 U=05 HB=24 U=05 HB=268 U=05
Q=0 0533 N=10004 | O=00615N=10004 Q=00707:N=10004 | O=00807:N«10004 | O=00%02N=10004 | O=00991N«10004
O=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0O
O=00000 N=0 Q0=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
X=.700,00 X=.50000 X=.30000 X=.100,00 ¥=10000 X=30000
Y= -500.00 Y=-500.00 Y= .500.00 Y= -500.00 Y= .500.00 Y=-500.00
O=0.4435 O=04544 O=04611 0=04673 O=04733 Q=04777
C= 00073 C=0.0082 C=0.0092 C=0.0101 C=00110 C=00116
QF= 04000 QF= 04000 OF= 0.4000 QF=0.4000 OF= 0.4000 QF=0.4000
HB=217 U=08 HB=223 U=08 HB=231 U=028 HB=241 U=028 HB=254 U=035 HB=260 U=028
0=00435N=10004 | O=00544N=10004 | O=00611:N=10004 | O=00673N=10004 | O=00733N=10004 | OQ=00777N=10004
QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 =00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q0=00000 N=0 O=00000 N=0 Q0=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 0=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
X=.700.00 X=.500.00 ¥=.300.00 X=.100.00 X=10000 X=30000
Y=-700.00 Y= -700.00 Y= -700 00 Y= -700.00 Y=-700.00 Y= -700 00
O=04414 O= 04292 0=04539 0=04575 O=0.4608 O=04638
C= 0.0062 C=0.0074 C= 00081 C= 00086 C=0.0091 C= 0.0096
OF= 04000 OF=0.4000 OF=0.4000 QF=0.4000 OF=0.4000 QF=0.4000
HB=223 U=10 HB=230 U=03 HB»237 U=02 HB=24 U~02 HB=257 U~02 HB»269 U=02
0=00414N=10004 | O=00492N=10004 | O=00539N=10004 | O=00575N=10004 | O=00602N=10004 | O=00632:N=10004
O=00000 N=0 O=00000 N=0O Q=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0
O=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 0O=00000 N=0 QO=00000 N=0
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0O Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
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X= 50000 X=T70000 X= 90000 X= 110000 X= 130000
Y= .100.00 Y=-100.00 Y=.10000 Y=.10000 Y=.10000
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O=00220N=10004 | O=00270:N=10004 O=00317N=10004 | O=00379N=10004 | O=00433N=10004 | O=00503N=10004

Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0D
QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
0=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q0=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q~00000 N=0 Q=00000 N=0 Q«=00000 N=0
X= 700,00 X=-50000 X=.30000 X=-100.00 X=10000 X= 30000
Y=.300.00 Y=.30000 ¥=.30000 ¥=.30000 ¥=.30000 Y=.30000
O= 04208 O= 04238 O= 04274 O= 04313 O= 0434 Q= 04324
C=00104 C=00119 C=00137 C=00156 C=00175 C=00192
QF=0.4000 QF=10.4000 OF=0.4000 QF=0.4000 QF=0.4000 OF=0.4000

HE=209 U~03 HB=214 U=08 HB=222 U~03 HB=233 U~05 HB=24 U=05 HB=268 U=05
0=00208N=10004 | O=00233:N=10004 O=00274N=10004 | O=00313N=10004 | O=00349N=10004 0=00324:N=10004

O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 0=00000 N=0

Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O«00000 N=0

O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0

Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
K= 70000 K= -30000 X= 30000 X=-10000 X=10000 K= 30000
¥=.500.00 ¥=.50000 Y=-50000 ¥=.500.00 Y=.30000 Y= 50000
Q=04188 O= 04211 O= 04237 Q= 0.4261 O=0.4284 O= 04301
C= 00094 C=00103 C=00118 C=00130 C=00142 C=00150

O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 0

O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 0=00000 N=0

Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Xe J0000 X= -500.00 K= -300.00 K= -100.00 X= 10000 K= 30000
Y=-70000 ¥=.70000 Y= 70000 ¥=-700.00 ¥Y=-70000 Y=_70000
Q= 04160 0O=04191 Q= 04200 O=04223 O=04236 04247
Cw= 00080 Cw= 00095 C« 00104 C=00111 C=00118 C= 00124
QF= 04000 QF=0.4000 QF= (.4000 QF=0.4000 QF=0.4000 QF=0.4000

HB=223 U=10 HB=230 U=08 HB=237 U=08 HB=24 U=02 HB=257 U=0% HB=260 U=038
Q~00160N=10004 | O=00191N=10004 | O=00209N=10004 | O=00223N~10004 | O=00236N=10004 | O=00247:N=10004
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N
QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=0

Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=100000




-31.

X= 50000 X=70000 X=90000 X= 110000 X= 170000
Y=.100.00 Y=.10000 Y=-.100.00 Y=.10000 Y=.10000
O=0.4644 O=0.4601 O= 04439 O=0.4325 Q= 04257
C=00322 C= 00300 C=00219 C=00162 C=00123
OF= 04000 OF= 04000 OF=0.4000 OF= 04000 OF= 04000

HB=27 U=05 HB=317 U=02 HB=322 U=028 HB=335 U=028 HB=34 U=028
O=00644 H=10004 0=00601 N=10004 Q=0 0439 N=10004 0=00325N=10004 0=00257-H=10004
QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0
QO=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0

X= 50000 X= 70000 %= 50000 X= 110000 X= 130000
Y'= -300.00 Y« .300.00 Y= 300,00 Y~ .300.00 Y= -30000
Q= 04411 O~ 04403 O~ 04346 O= 04234 O 04236
C= 00206 C= 00201 C=00173 Ce00142 C=00113
QOF = 0.4000 QF = 0.4000 OF = 0.4000 OF = 0.4000 QF = 0.4000

HB=228 U~02 HB=304 U=038 HB=316 U~08 HB=324 U=03 HB=330 U=02
O=0.0411:N=10004 Q00403 N=10004 Q=0 0346 N=10004 O~0.0234 N~10004 Q=0.0236:N=10004
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0
O=00000 N=0 O=00000 N=0O QO=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0
O=00000 N=0O O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0

X= 50000 ¥=T00.00 X=50000 ¥= 110000 X= 130000
Y= .500.00 Y= .50000 Y= 50000 Y= .500.00 Y=.20000
O=04314 O= 04306 Q= 04278 O=0.4244 O= 04207
C=00157 C=00153 C=00139 C=00I122 C=00103
QF= 0.4000 OF = 0.4000 OF = 0.4000 OF= 04000 OF= 0 4000

HB=283 U=08 HB=297 U=038 HB=307 U=02 HB=316 U=028 HB=322 U=08
O=0.0314:N=10004 Q=0 0306 N=10004 Q=0 0278 N=10004 Q=00244N=10004 Q=0.0207 }=10004
Q=00000 N=0O QO=00000 N=0 Q=00000 N=0O O=00000 N=0O O=00000 N=0
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 =00000 N= O=00000 N=0 QO=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0D Q=00000 N=0 Q=00000 N=0

XK= 50000 X=70000 X=90000 X=110000 X= 130000
Y=.700.00 Y=.700.00 Y=.700.00 Y=.70000 Y=.70000
Q= 04252 0.4247 O=04231 Q= 04206 O=04179
C=00126 C=00123 C=00115 C=00103 C= 00089
OF= 04000 OF= 04000 QOF= 0 4000 QF=0.4000 F= 04000

HB=221 U=08 HB=292 U=08 HB=2301 U=02 HB=39 U=08 HB=316 U=10
O=00252N=10004 0=00247 H=10004 Q=00231 N=10004 0=0.0206H=10004 0=00179:N=10004
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0Q Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Towat MaybomUno KOMIEHTD ANGT B-Ba AMITOIOHA CepMMCTRIR
Ha pacuersoit mongagre 1é 1 1t HoMepa HeTONROMOR, Juronpo Haubomungt sxray
Komuerroarpot | Koops | Koops | Hampasn | Cxonocrs | Bamnones N Bemooos N Bemroms | M Bemroos M
B TOuRS pacw. | pack Berpa Betpa srmazs | werow | mamaga | merow | mxmama | merow maans | meron
Aoms TTAK ro)?n to;n Q0 NO Q1 N1 Q2 N2 Q3 N3

06233 5000 | 1000 309 050 02233 10004

05819 3000 | 3000 125 050 01819 10004

05702 1000 | 2000 120 0350 01702 10004

05224 1000 | 5000 12 075 01224 10004

0.5005 5000 | 2000 2 050 0.1005 10004

04924 7000 | 1000 33 075 00924 10004

04344 2000 | 1000 3 050 00344 10004

04728 -1000 | 5000 150 075 0728 10004

04700 -1000 | 2000 185 075 00700 10004

0.4679 3000 | 5000 95 0350 00679 10004
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l ANIYIPHA CoprOICTLD
0 Kapra-cxema

1300.00|

110000

70000 20000 30000 10000  100.00  300.00  500.00  700.00  900.80

110000

1300.00

Hopmanmiax cuomspro-ssupmeas 50na
PacueTias caInmapHO-J4ARDTHAN 30HAC YYETOM POTEI B6TPOB)
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Kogz-za Huntenorarare peigecTsa NAK (prfm xy6)

337 Yrepoga omcs 500000000

POMORBIE KOMIENTPAING! COASPIALIE BIITABI cVIIe cTBVIOUNX HoTosaaocos (Moms [TAK) (acm: [TAK) (Hexomeie yporrat sarpamerne)
A pewtecTsa | Yrmepoxa oxce. Bapuant saqa0m dona s

Koopa Koopg U<2w/c |Cropocm | Cropocms | Cropocn |Cx ™ | Cropocn | C ¢ | Crovocms | Cropocm
b.d Y (uman) | setps BeTDA BeTDE BeTDE DeTDA BeTNa BeTDR peTDA
nocra mnocra 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U*
sabmogerow | abmogerrox C CB B OB 10 103 3 c3
000 000 040 040 040 040 040 040 040 040 04

POHOEbIE XOHUEHTDALIOL 38 SRITETOM CYe cTsVIONne: erowrnmos (Mo T (xoms [TAK) (Cobersenmo $on - sepxies Wieno, BINAK - HoCKHEE)

A pewectsa : Yrmepoga oxace. Bapiarr saqane donaa

Koopa U<2 /e |Cxopocms | Cropocre | Cxopocrs | Cropocms | Cropocre | Cropocrs | Cropocms | Cropocte

Koopg.
? Y (uman) | »etpa oA BeTpA peTRA BeTDA BeTRA BeTRA BeTOA
nocra ocTa 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U*
mafmmogers | Mabmogernax c CB B 0B 0 03 3 c3

000 000 0.4000 0.4000 0.4000 0.4000 0.4000 04000 0.4000 0.4000 04000




+35-

Tepeqens ucToramon, » 551600CAX KOTOPBIX MPHCYTCTBY T

Ymmepopa oxce
Kog ucrowama 10004
Texxonorire cxue
napamMeTprl
Baibpoc rfe 0.4520
Knace onacroct 3

CM (zoms [1AK) 3.5145
CM rar/m. xvb -
CM/M rac/ma. xyb -

WM () 1145

UM (/5) 0,50

X 31900

X 260 00

Koopa rowew

HMANANO JDOHTO,
LIEHTR CHMM

m-ro ()

X 12000

Y 51400
Koopa xomua
IH-TO. 1. M

nnpina . ()

Koadd-r pemeda 1.0000

Pacxox (. xyb/c) 0.0870

Crrsx [II'BC: /e 0.4431

Auamerp () 0.5000

Bercora () 20000

Tenmeparypa(C) 21.4000

K-r ymopag ocen 1.0000

Beibpoc ot 73780
Pacwensmie aammie o B-pv Ymepoga 0134cs
Ha pacyerof nmongazgre Na |
Pacwer mo sengectey
Vrmepogea oxcs

B J8AHMBIX TOMKAX PacHeTHON mroapas Ne | e nposomarcs,
B CBAIM ¢ HellenecoobpasHOCTEIO B COOTRETCTRIE
cm 521 OHH-86

Kogs-pa Hanvernos araee peryjecrea TAK (a1 xy6)

703 Bers(a)mpen 000001000
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PoHOBHIE KOHUSHTPALNG COREPIALTS SRNATEI CVINe CTBVIOUn HeTowramos (Mams [AK) (zoms [TAK) (Hexommie yposs sarpmHen)
Anx perrecrsa | Bern(aymupen. Bapiarr sagune: doma:a

Koopa. Koopa U<2w/c |Cropocms | Cropocre | Cxopocms | Cropocms | Cropocrs | Cropocrs | Cropocns | Cropocms
X Y (umon) | seroa BeTa BeTRG BeTRS petva BeTa BeTRS peTOA
nocra nocra 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U*
mafmogeraor | Mafimogerats Cc CB B OB 10 103 3 Cc3
0.00 000 040 040 040 040 040 040 0.40 040 040
POMOBDI KOMUEHTP ALRGL T8 DEMETOM CYIe CTOVIOUNS: seTontmoy (Mams [TIK) (aoms [T (Cobemernmto dom - nepxiee wcao, BRI - Haaaiee)
A sewrectsa : Ber(a)mipen. Bapranr sagamns dona s
Kooz, Koopg U<2w/c |Cronocrs | Cropoere | Cxopoers | Cxopocrs | Cropoer | Cxopoers | Cxe b | Cx ™
X Y (umom) | serpa peTpa Bempa peTpA petDa Bempa BeTpa petpa
nocra nocra 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U*
Habmopero | mabmogerns C CB B 0B 10 03 3 c3
000 000 0.4000 0.4000 0.4000 0.4000 0.4000 0.4000 0.4000 0.4000 0.4000

201



T 2

[Tepeuers ucTotRamKOB, B BEIENOCAX KOTOPBIX IPHCYTCTRY T
Bem(e)mepen

Koa scrowmnmxa 10004
Temono;'rﬂecme
Tap aMeTps!
Brifipoc r/c 0.00000157
Knacc onacHoctit 3
CM (momm [TIK) 56075
CM wrfra xv6 -
CM/M mec/m. xyb -
XM (1) 1145
UM (w'c) 050
X 31900
X 260.00
Koopa Toueu
HAYANO IHM-T0,
LIEHTY) CHOVIML.
1o ()
X 12000
Y 51400
Koopa xomra
IMD4-TO, 1. K
nmpiea ron. ()
Kosdd-tpemeda 1.0000
Pacxog (r xyb/c) 0.0870
Cxesn [I'BC: mfc 0.4431
Huanetp (1) 0.5000
Bsicora (M) 2.0000
Tenmeparypa (C) 21.4000
K-t ynopag, ocep, 1.0000
Brifpoc o/t 0.0000236
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PacyeTssie XOMUEHTDALDO BelnecTsa: Bern(aimmen
B PACHETMBIX TONMKAY ¥ MOMEDA HCTONMIONOE, ARIOLTX Manb omnng: siaay

Ne | Komuerrp. | Koons, | Koons | Hampasnerste | Cxopocrs | Bemmt N Bemnm Ne Bemra B3 Bemmy Ne
pacw | Brouke | pacy | pacy peTpa petpa | mxmag | movow | swmam | mcrow | mxmam | mcrow | memag. | mevow
rowxy | gome [TAK mj?e w;,me Q0 NO Ql Hi Q2 N2 Q3 N3
100 04376 3616 | -1203 266 0350 00376 | 10004

101 04376 152 197 218 0350 00376 | 10004

102 0.4400 2307 | 2974 176 075 00400 | 10004

103 0.4420 506 | 6823 131 075 00420 | 10004

104 04374 3278 | 6754 89 050 00374 | 10004

105 04374 6326 | 4697 1) 0350 00374 | 10004

106 04419 2697 | 1523 349 075 00419 | 10004

107 0.4405 6439 | 1894 306 075 00405 | 10004

Bemra | Mo

Enan | mevow

N4
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Pacuenoie xoxuerrpanar pemectsa: Beralmmen

239.

B JAZAMMBIX TORKAX PACHETHOMR rmowaas M |

¥=.700.00 X=.500.00 ¥=.30000 ¥=.100.00 X=10000 ¥=30000
Y= 130000 Y= 1300.00 Y= 1300.00 Y= 130000 Y= 130000 Y= 130000
O= 04131 Q= 0414 O=04163 Q= 04181 O=04186 O=04124
C=0.0000 C= 00000 C=0.0000 C= 0,0000 C=0.0000 C=0,0000
QF=0.4000 OF=0.4000 OF= 04000 OF=0.4000 QF=0.4000 OF= 04000
HB=134 U=10 HB=123 U=08 HB=121 U=028 HB=112 U=038 HB=102 U=08 HB=91 U=08
O=00131:)N=10004 | O=00149N=10004 | O=00168N=10004 | O=00181'N=10004 | O=001236:N=10004 | O=0.0184N=10004
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0O Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
QO=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N= 0 O=00000 N=0 Q= oouuo N=0 O=00000 N=0
O=00000 N=0 0=00000 N=0 O=00000 N= O=00000 N=0 0=00000 N=0 Q0=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N= 0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
X= 70000 K= 50000 X=-30000 K= -100.00 X- 10000 A= 30000
Y= 110000 Y= 110000 Y= 110000 Y= 110000 Y= 110000 = 110000
O=04151 Q=04178 Q=0.4201 Q=04220 Q=04228 Q=04223
C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000 C=(0,0000 C=0.0000 C=0.0000
QF=0.4000 QF=0.4000 QF=0.4000 QF= 04000 QF=0.4000 OF=0.4000
HB=140 U~10 HB»134 U=028 HB=126 U~02 HB=117 U=~03 HB~105 U=02 HB=91 U~02
Q=00151:N=10004 | O=00178N=10004 | O=00201'N=10004 | O=00220N=10004 | O=00222N=10004 | O=00223N=10004
O=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N= 0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N= O=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0
QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N= 0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=D
X=-700.00 X=-50000 X=-30000 X=-10000 X=10000 = 30000
¥= 90000 Y= 90000 Y= 90000 ¥=90000 ¥=290000 ¥=900.00
O=04174 Q= 04206 O=0.4245 O= 04280 O=0.4204 Q=04280
C= 0.0000 Cw 0.0000 Cw= 0.0000 C= 0,0000 C= 0.0000 C= 0.0000
QF= 0.4000 QF= 0.4000 QF=0.4000 OF= 0.4000 QF= 04000 OF= 0.4000
HB=148 U=032 HB=142 U=08 HB=134 U=028 HB=123 U=08 HB=109 U=02 HB=92 U=05
O=00174N=10004 | O=00206N=10004 | O=00245N=10004 | O=00280N=10004 | O=00294N=10004 | O=00280N=10004
O=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
O=00000 N=0O Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
¥=.70000 X=.50000 ¥=.30000 X=.10000 X=10000 X=30000
¥=70000 Y= 70000 Y= 70000 Y= 70000 ¥=700.00 Y= 70000
O= 04191 O= 04238 O= 04302 Q= 04387 O= 04412 O= 04368
C=0,0000 C= 00000 C=0.0000 C= 0,0000 C=0.0000 C=0.0000
QF=0.4000 OF= 04000 OF=0.4000 OF=0.4000 QF=0.4000 OF=0.4000
HB=157 U=03 HB=152 U=08 HB=145 U=08 HB=134 U=08 HB=116 U=05 HB=92 U=05
O=00191:N=10004 | O=00238N=10004 | O=0030ZN=10004 | O=00387N=10004 | O=00412N=10004 | O=00363N=10004
QO=00000 N=0O O=00000 N=0 Qw0D0000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0
QO=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 Q= oouuo N= 0 QO=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 0=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N= Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q= ooonn N-O Q=00000 N=0
K= 700,00 K= 500,00 X=.300 00 K= -100.00 A= 10000 K= 30000
Y= 500.00 Y= 500,00 Y= 500.00 Y= 50000 Y= 500.00 Y= 50000
0=04203 O= 04259 0=04357 O=04581 Q= 104976 O=04541
C=0.0000 C= 00000 C=0.0000 C=0.0000 C=0,0000 C= 00000
QF=0.4000 OQF= 0.4000 QF=0.4000 OF= 04000 QF=0.4000 OF=0.4000
HB=167 U=038 HB=164 U=038 HB=159 U~03 HB=150 U=08 HB=122 U=028 HB=95 U=035
O=00203N=10004 | O=00259N=10004 | O=00357N=10004 | O=00581'N=10004 | O=00976:N=10004 | O=00541N«10004
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
QO=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q0=00000 N=0 Q= omno N=0
QO=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q-Om N=0
X=-700.00 X=-500.00 X=.30000 X=-100.00 = 100,00 %= 30000
Y= 30000 ¥=300.00 Y= 30000 ¥=30000 ¥=1300.00 Y=30000
Q=0.4205 O= 04259 0=04352 Q=04558 O=05357 Q= 0.5451
C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000 C= 00000
QF= 0.4000 QF= 0.4000 QF = 0.4000 OF= 0.4000 QF= 04000 OF= 0.4000
HB=17¢8 U=038 HB=177 U=028 HB=176 U=08 HB=135 U=08 HB=180 U=05 HB=125 U=0J5
0=00205N=10004 | O=00259N=10004 | O=00352N=10004 | O=00558N=10004 | O=01357.N=10004 | O=01451:N=10004
O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0O Q=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
X=.70000 X=.500.00 X=.30000 X=-10000 ¥=10000 X=30000
¥= 10000 Y= 10000 ¥=100.00 Y=10000 Y=100.00 Y= 10000
Q=04197 Q= 04241 O=0.4301 Q= 04382 O=0.4462 Q= 04673
C= 0.0000 C= 0.0000 C= 0.0000 Cw= 0.0000 C= 0.0000 Cw 0.0000
QOF=0.4000 QF=0.4000 QF=0.4000 OF= 0.4000 OF= 0.4000 OF=0.4000
HB=189 U=08 HB=191 U=08 HB=194 U=02 HB=211 U=05 HB=216 U=05 HB=273 U=03
O=00197:N=10004 | O=00241:N=10004 | O=00301N=10004 | O=00382N=10004 | O=00462N=10004 | O=00673:N=10004
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=D
Q=00000 N=0 Q=00000 R=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
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-40.
= 3500.00 #=700.00 #=900.00 Z=1100.00 X=1300.00
Y= 130000 Y= 130000 Y= 130000 Y= 130000 Y= 130000
0=04172 O=04169 O=04160 0=04148 0=04125
C=00000 C=0,0000 C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000
QF= 0.4000 OF= 0.4000 OF= 0.4000 QF = 0.4000 QF = 0.4000
HE=280 U=08 HE=70 U=028 HB=61 U=08 HB=353 U=08 HB=47 U=10
O=00178.N=10004 | O=00169:N=10004 | O=00160N=10004 | O=00143:N=10004 O=0.0125:N=10004
0=00000 N=0 0=00000 N=0 0=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
0=00000 N=0 O=00000 N=0 0=00000 N=0 O=00000 N=0 0=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
¥=500.00 ¥="700.00 ¥=90000 X=1100.00 ¥=1300.00
Y=110000 ¥=1100.00 ¥= 110000 Y= 1100.00 Y= 110000
Q=04211 Q=04199 0=04182 0=04167 O=04147
C=0.0000 C=0.0000 C= 0.0000 C= 0.0000 C= 0.0000
QF= 04000 QF= 04000 QF= 04000 QF= 04000 QF=0.4000
HB=7¢ U=028 HB=66 U=05 HB=55 U=028 HB=47 U=03 HB=41 U=023
Q=00211N=10004 | O=00199:N=10004 | O=00182:N=10004 | O=00167N=10004 | O=00147.N=10004
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
0=00000 N=0 0=00000 N=0 0=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q0=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
= 500.00 X=700.00 X=500.00 %= 110000 X= 130000
Y= 90000 Y= 90000 Y= 90000 ¥= 90000 Y= 90000
O= 0.4262 O= 04236 O=04210 O= 04135 O=0.4164
C=10.0000 C=0.0000 C= 10,0000 C=0.0000 C=0.0000
QF= 0.4000 QF= 0.4000 QF= 0.4000 QF= 0.4000 OF = 0.4000
HB=74 U=05 HB=5 U=05 HB=48 U=08 HB=39 U=038 HB=33 U=08
0=00262N=10004 0=00236:N=10004 0=00210:N=10004 O=00125N=10004 | O=00164:N=10004
0=00000 N=0 0=00000 N=0 0=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
O=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
= 50000 ¥=700.00 ¥=900.00 ¥= 110000 ¥= 130000
Y= 70000 Y= 70000 Y= 700,00 Y= 70000 Y= 70000
0=04325 0=04226 0=04244 0=04211 0=04181
C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000
OF=0.4000 OF=0.4000 OF=0.4000 OF=0.4000 QF=0.4000
HB=68 U=05 HB=49 U=0J5 HB=37 U=0J HB=29 U=03 HB=24 U=028
0=00325N=10004 | O=00226:N=10004 | O=00244N=10004 | O=0.0211:N=10004 0=0.0121:N=10004
Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0
O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0
O=00000 N=0 0=00000 N=0 0= omm N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
X= 500.00 Z=700.00 X- 900.00 X=1100.00 X= 1300.00
Y= 50000 Y= 350000 Y= 30000 Y= 30000 Y= 30000
O= 04409 O= 04355 O= 04291 O= 04240 O= 04198
C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000
QF=0.4000 OQF=0.4000 OQF= 0.4000 QF= 0.4000 QF= 04000
HB=53 U=05 HB=32 U=05 HB=22 U=05 HB=17 U=038 HB=14 U=028
Q=00409:N=10004 Q=00355N=10004 Q=00291:N=10004 Q=0.0240:N=10004 Q=00198:N=10004
O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N=0
QO=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
O=00000 N=0 O=00000 N=0D O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
= 500.00 X=700.00 ¥=900.00 X= 110000 X= 130000
Y= 30000 Y= 30000 Y= 30000 Y= 30000 Y= 30000
O= 04802 0=04518 O=04354 0= 0.4266 0=0.4210
C= 00000 C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000
QF= 0.4000 QF= 0.4000 QF= 0.4000 QF= 0.4000 QF= 0.4000
HB=22 U=05 HE=16 U=05 HB=4 U=028 HB=3 U=08 HB=2 U=028
O=00202.N=10004 | O=00518:N=10004 | O=0.0354:N=10004 O=00266:N=10004 | O=0.0210:N=10004
0=00000 N=0 0=00000 N=0 0=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0
O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q0=00000 N=0 0=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
X= 500,00 X=700.00 = 900.00 X=1100.00 X= 1300.00
Y= 10000 Y=10000 Y=10000 Y= 10000 Y= 10000
0Q=105782 0Q=04737 0=04395 0=04277 0=04214
C= 0.0000 C= 0.0000 C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000
QF= 04000 QF=0.4000 OQF=0.4000 QF=0.4000 QF=0.4000
HB=309 U=05 HB=337 U=0% HB=345 U=02% HB=342 U=02 HB=351 U=0%8
Q=0.1782N=10004 | O=00737:N=10004 | O=00395N=10004 | 0O=00277:N=10004 0=00214N=10004
O=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
0=00000 N=0 0O=00000 N=0 O=00000 N=0 0=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
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.41 -

K= 70000 K= -500.00 X= 30000 X=-100.00 X= 10000 %= 30000
Y=-100.00 Y=-100.00 Y=-10000 Y=-100.00 Y=-.10000 Y=-10000
0=04182 O=04215 0=04253 O=04302 O=04346 Q=0.4401
C=0.0000 C= 0.0000 C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000
QF= 0.4000 OQF= 0.4000 QF= (. 4000 OF= 0.4000 QF= 04000 QF= 0.4000

HB=199 U=08 HB=204 U=08 HB=210 U=05 HB=221 U=05 HB=239 U=05 HB=267 U=0J5
O=00182N=10004 | O=00215N=10004 | O=00253N=10004 | O=00302N=10004 | O=00246:N=10004 | O=0040!N=10004
O=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
O=00000 N=0O O=00000 N=0 QO=00000 N=0O O=00000 N=0 QO=00000 N=0O O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0

X=.70000 X=.50000 X=.30000 X=.10000 X=10000 X=30000
Y=.30000 ¥=.30000 ¥Y=.30000 ¥=.30000 Y=.30000 Y= .30000
O= 04166 O= 04150 O=04218 Q= 0.4249 O=0.4279 O= 0.4306
C=0,0000 C= 0,0000 C=0.0000 C= 0.0000 C=0.0000 C=0.0000
QF=0.4000 OF=0.4000 OF= 04000 OF=0.4000 OF=0.4000 QF=0.4000

HB=200 U=03 HB=214 U=08 HB=222 U=08 HB=233 U=0J5 HB=249 U=05 HE=268 U=05
Q=00166:N=10004 O=00190.N=10004 | O=00212:N=10004 | OQ=00249N=10004 | O=00279N=10004 | O=00306:N=10004
Qw=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
0=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0
O=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 0=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0

= 700,00 A= .500.00 K= 300,00 X=-100.00 ¥= 10000 K= 30000
Y=-500.00 ¥=-500.00 ¥=-500.00 ¥=-50000 ¥=-300.00 Y= 50000
0=04150 Q=04162 0=04189 O= 042028 Q=04226 Q=044
C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000 C=0.0000 C= 00000
QF=0.4000 OF= 0,4000 QF= 04000 QF= 04000 QF=0.4000 OF= 0.4000

HB=217 U=028 HB=223 U=038 HB=231 U=~02 HBw=24] U=08 HB=254 U=05 HB=269 U=038
0=00150:=10004 0=00168:N=10004 o-omsw-mnoa 0=00208'N=10004 O=00226N=10004 | O=00240N=10004
0=00000 N=0 Q0=00000 N=0 O=00000 N= O=00000 N=0 O=00000 N=0 Q0=00000 N=0
Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 QO=00000 N= 0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0

X=-700.00 X=.500 00 X=-30000 X=-.10000 X= 10000 %=30000
¥=-70000 ¥=.70000 Y=.70000 ¥=.700.00 Y=.70000 ¥=.70000
O=04128 Q=04152 O=0.4167 Q=04178 0=04188 O=04197
C= 0.0000 Cw 0.0000 Cw 0.0000 Cw 0.0000 Cw 0.0000 C= 0.0000
QF= 04000 OF= 04000 QF= 0.4000 OF= 0.4000 QF= 0.4000 QF=0.4000

HB=223 U=10 HB=230 U=08 HB=237 U=0%2 HB=24 U=08 HB=257 U=02 HB=260 U=0%8
O=00122:N=10004 | O=00152N=10004 | O=00167:N=10004 Q=00178N=10004 | O=00188:N=10004 | O=00197N=10004
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0O O=00000 N=0 O=00000 N=0O O=00000 N=0
0=00000 N=0 0=00000 N=0 0=00000 N=0 O=00000 N=0 0=00000 N=0 QO=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
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.42
K= 50000 = 70000 *=90000 ¥=110000 X= 130000
Y= 100,00 Y=-10000 Y= -10000 Y= -10000 Y= -100.00
O=04514 O« 0.4479 O~ 04350 Q= 04259 O= 04205
C= 0.0000 C= (0.0000 Cw 0.0000 Cw 00000 C= (1.0000
QF=0.4000 QF = 04000 QF = 0.4000 QF=0.4000 OF=0.4000
HB=287 U=035 HB=317 U=03 HB=323 U=08 HB=335 U=028 HB=340 U=03
0=00514N=10004 QO=00479N=10004 Q=0 0350:N=10004 0=00259 N=10004 0=00205N=10004
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 H=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0
QO=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
Q~00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q~00000 N=0
= 50000 K= 70000 =900 00 X=110000 ¥= 130000
Y= -300.00 Y= -300.00 Yo -30000 Y= -30000 Y« -300.00
O=04328 O=0.4321 O= 04276 Q= 04227 O=0.4189
C=0.0000 C= 00000 C= 00000 C=0,0000 C= 00000
QF= 04000 QF= 0.4000 QF=0.4000 QF=0.4000 OF=0.4000
HB=288 U=03 HB=304 U=03 HB=316 U=028 HB=324 U=02 HB=330 U=08
0=00323 N=10004 Q=00321 N=10004 | O=00276N=10004 | O=00227-N=10004 0=00129.N=10004
O=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0
QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q«00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
K= 500,00 ¥= 700,00 %= 90000 X= 110000 X= 130000
Y=-500.00 Y=-500.00 Y= 500,00 Y= -500.00 Y=-500.00
O=0.4250 O=0.4244 O=04222 Q=04195 O=104165
C=0.0000 C= 00000 C= 00000 C= 00000 C= 0.0000
QF=0.4000 QF= 04000 QF=0.4000 QF=0.4000 QF=0.4000
HB=223 U=028 HB=297 U=038 HB=307 U=08 HB=316 U=02 HB=322 U=03
0=00250 N=10004 O=00244N=10004 | O=00222N=10004 | O=00I95N=10004 | O=00165N=10004
Q=00000 N«0 Q=00000 N=0 Qw=00000 N=0 QO=00000 N«0O O=00000 N=0
O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 O=00000 N=0 QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
X= 50000 X= 70000 %= 90000 X= 110000 X= 130000
Y=.700.00 Y= .700.00 Y=.70000 Y=.70000 Y=.700.00
O=0.4201 O=04197 O=04184 Q=04164 O=04143
C=0.0000 C= 00000 C=0.0000 C= 00000 C= 0.0000
QF= 0.4000 QF=0.4000 QF = 0.4000 QF=0.4000 QF=0.4000
HB=221 U=028 HE=292 U=03 HB=301 U=02 HB=309 U=08 HB=316 U=10
Q=0 0201 N=10004 O=00197N=10004 | O=00134N=10004 | O=00164N=10004 O=0.0143:N=10004
QO=00000 N=0 =00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0 O=00000 N=0
QO=00000 N=0 Q=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
O=00000 N=0 Q=00000 N=0 QO=00000 N=0 O=00000 N=0 Q=00000 N=0
Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0 Q=00000 N=0
Toveas nanb omuos xosuerToAng? B-58 Bere(airomen
Ha pacyentoft rmonramre 1 1 1 HonMeps HCTOWOM:OS, AOuUn Haxbomuagt s1mag
Komuesrpapor | Koona | Koops | Hanpasn | Cropocrs | Bemraono N Bemronta M Bemnaon re Bemronta N
B TOWXE pace. | pacw BeTpA BeTpA smans | wevow | ewraze | merow | exmama | mcrow | minama | merow
Aot [TIK ro;gne Wy Qo NO Q1 N1 Qz N2 Q3 N3
05782 5000 | 1000 309 0.50 01782 10004
05451 3000 3000 125 050 01451 10004
05357 1000 | 3000 180 050 01357 10004
04976 1000 | 5000 122 075 0.0976 10004
04202 5000 | 3000 2 0350 00802 10004
04737 7000 | 1000 337 075 00737 10004
04673 3000 1000 273 050 0.0673 10004
04581 -1000 | 5000 1% 075 0.0581 10004
04552 <1000 | 3000 185 075 0.0558 10004
04541 2000 | 5000 95 050 0.0541 10004
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l Bern{s)mpen
10 Kapra.cxema

1300.00,

700,00

500,00

100,00

-500.00

70000 50000 30000 10000 10000 30000  £00.00  700.00 90000 110000  1300.00

Hopmemmnan cammapmo-aupmeat 101s
Pacwersax camsapno-saunmean 30MaC YUETOM POTSI BETPOE)
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Kogp-a Hunaenosaome sengecrea MK (rarfmxy6)

2754 [Yrepogop ozt npepemnre ¢12-019 (pacTsoprmem .. 1.00000000

DonOBEIE ROMUSHTDAIDNE CORLPMAUDLS BINALL! CVULecTRVIOUD: MeTorroooy (Moms TUIK) (o TTIK) (Hexommsie vpossot sarp e )
e pewmecTea - Yrmesogoposy: npegemmte ¢l 2-c19 (pacrsopimem pris-265 nu ap ). Bapitayr sagmoe doma o

Koopa Koopa. U<Zw/c |Cropocn | Cropocms | Cxopocn | Cropocms | Cxopocn | Cropocms | Cxopocn | Cropocm
X Y (umos) | pemna BETDA peTOA DeTOA peTOA DeTPA péTOA DeTDA
nocra mnocTa 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U*
nabmogerner | Habmoperom c CB B OB 0 103 3 c3
000 000 0.008 0.008 0.002 0.008 0008 0.002 0.002 0.008 0.002

PoNOIBIE ROIIIEMTOALDGE 34 BAIHETOM CVIIECTDVIOLDEX stcToramos (Homs TTAK) (aoros MK (Cobernernm dom - nepxatee w@mecsmo, 21310y - HooKiee)
Az semectsa - Ymepogopoget mpegemmnie ¢12-c19 (pacreopimrem proc-265 s ap). Bapianr saganm doma s a

Koopa Koopa U<2w/c | Cxonocrs | Ci e | C e | C ¢rs | C ¢ty | Cropocrs | Cropocms | Cxonocrs
X (umem) | vevos peTpR »eTOS peToR peTOR peTOA TS DeTDA
nocra TocTa 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | 2<U<U* | <U<U*
nabmogerotn | Habmogerow c CB B OB 0 103 3 c3

000 000 00020 | 00030 00030 0.0030 00080 00080 00030 00080 00080




